Colegiul Tehnic T.F.,,Anghel Saligny”-Simeria

Structura: Şcoala Generală ,,Sigismund Toduţă”

FIŞĂ  DE  LUCRU

PIRAMIDA  REGULATĂ, DREAPTĂ

       Completaţi figurile geometrice ale piramidelor de mai jos şi notaţi-le.
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1. Piramida triunghiulară VABC, cu AB = 24 cm şi d(V,(ABC)) = 12 cm are: Al = .............................................., 

     At = ..........................................................................., V = ...................................................................................., 

     m(<(VA, (ABC))) = ................................................, m(<((VAB),(ABC))) = ........................................................
2. Piramida patrulateră SABCD, cu d(S, (ABC)) = 5
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cm şi cu d(S, BC) = 10 cm are: AB =................................
     Al = ........................................................................., At = ......................................................................................,

     V = .........................................................................., tg (<(SA, (ABC))) = .............................................................

3. Piramida hexagonală VABCDEF, cu perimetrul bazei egal cu 72 cm şi d(V, (ABC)) = 6 cm, are AB = ..............,  

     Al = ........................................................................, At = ........................................................................................,

     V = .........................................................................., m(<((VBC), (ABC))) = .........................................................,

     sin(<((VAD),(VAB))) = ........................................, cos(<(VA,VD)) = ....................................................................
4. Tetraedrul regulat ABCD, cu BC = 24 cm, M
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(BC), BM = MC şi d(A,(BCD)) = 12 cm are: AB = ....................,
d(A, BC) = ..........................................................., Ab =...........................................................................................,

Al = ......................................................................, At = ..........................................................................................,

V = ......................................................................., d(M, (ACD)) = .........................................................................,

     m(<(AB, (AMD))) = ……………………………, sin(<((AMD),(ACD))) = ……………………………………
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